MAOHMATIKA |
AIdAeEn 3

Akoloubieg

E. Ytepavonoulog
Turiua Mnxavikav H/Y & Minpogopikrig, Maveniotiuio Marpdv

17 OxktwBpiou 2019

1/29



O1 unodiaipéaoelg OAOKANPWV APIBUWV (PUCIKWYV 1 AKEPJIWV) napiotavral ue
dekadikoug apiBuoug, yia napddelyua

3 1 27
- =0.6, - =0.25, — =06.75.
5 4 4

Mapatnpouue o

3 6 1 25 20 5 2 5
- =—=0.6, - =—=—+4+—=—+—=0.2+0.05=0.25,
5 10 4 100 100 100 10 102
Kal
27 3 75 70 5 7 5
—=6+-=6+—=6+—+—=6+—+—=6+0.7+0.056=6.75,
4 4 100 100 100 10 102

dnAadn ol pntoi autoi apiBuoi, dNwg Kal Ao, JNoPoUV va Yypa@ouUV OTn HoPQ)
T P M

r = a — — oo _’

%770 " 102 107
édnouoage”Z, kaiag€{0,1,2,...,9 via k=1,2,...,n. BERaia dev eival anr\Belia

o1 kdBe pNnTdG unopei va ypagei otn popen (1).
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To Sekadiké avammuyua npayuankoy apiBuoy

MNa napddelyua av unoBécoupe o

1T +a1+02+ +on
3 P70 100

yia kdnolio BeTkd aképalo n, Ba eixaue, apou ag = 0 (yiari;),

1 10" +10 2, +-+-4+a@, m

107 107

)

w |

yIa kArnoio BeTikd aképaio m, IoodUvaua 61 107 = 3m. Autd duwc eival drorno
agou kauid duvapn Tou 10 dev unopei va eival noAaniacio Tou 3. Mpdyuar
eneidn

1
- =0.3333...
3

pe dnelpo NABog dekadikwv Yngiwv, o 1/3 Ba pnopolce va napactadei cav
éva “'dneipo’’ dBpoioua, ocwaotdétepa cav dBpolioua dnelpou NARBoug dpwv



To idlo cuuBaivel kal e Toug dppnToug apiBuoUs, yia Napddelyua Tov
7 = 3.141592653589793..., ondre

4 1 6 5 3

T=3+—4—+—<+ " t——+—+-t—— -
10 102 108 107 108 10'°

Anodeikvuertal 6T av o r eival pntédg, 10TE eife 1o dekadikd avanTuyud Tou eival
NeENEPACEVO, €iTe NeEPIEXEl €va eNAVOAAUBAVOUEVO TUNHA, Yia Napddelyua

1 1
320.33333..., 520.142857142857...,

Kal OTn NepinTwon aut ypdgouue

1 - 1 S
==0.3, - =0.142857,
3 7

evw av o r eival dppnrog 1ot T0 deKadikd avanmuyud Tou nepiéxel aneipo
NANBo¢ Yneiwv xwpig va enavalapBaveral KAnolo TuAUa Tou avantuyuarog.



AkolouBieg

Akoloubieg

O npayuaTkde apiBUdS V2 eival dpENTog, Kai pia TUMIKY MEooéyyion Tou eival
V2 =1.41421356237 ... ©ewpmviag Touc pnroUc apIBoUs

ar =14, ay = 1.41, az = 1.414,
as =1.4142, as = 1.41421, as = 1.414213,
a7 = 1.4142135, as = 1.41421356, ay = 1.414213562,

H cuhoyr| QUTH NAPICTAVE! MPOCEVYICEIC Tou V2 €101 HoTe 0 N otV T4EN dpoc,
Qp. €ival N NPOCEyYYIoN Nou MEPIEXE! TA N NPWTA dekadikd Yneia Tou
avanmuyparog. KaBwg 1o n heyalwvel o oG an NAPEXE! Jid KAAUTEPN
MPOCEyYIon Tou V2, &101 KABWE o N Teivel o1o dnelpo, o ay, Teivel va yiver o v/2.
H cuMovr aut) eival napddelyua piag akoAouBiag apiBUWV, Kal KABe uéAog
NG SUAMOVAG AéyeTtal 8p0¢ TS AKOAOUBIAC, CUYKEKPIUEVA O ap, AéyeTal
n-00TdG OPOG TNG AKOAOUBIAG. YTn CUYKEKPIMEVN Nepimmwon Aéue, eniong, o1 n
aKohouBia Twv ap, Teivel, rj UYKAIvel oTov v/2, f IcodUvapa & o v/2 eival 1o
épl1o ¢ akoroubiag.



Opiopdeg

Edv S eival éva un kevo cUvolo 1é1e KABe cuvApTNoN OPICUEVN OTO CUVOAO
TWV QUOIKWV apiBuwv a : N — S Aéyetal akoAouBia (sequence) Tou S. Avri yia
a(n) ypdpoupe an. To a; Aéyetal MpWToG 6pog G AKoAoUBiag, 10 ay
deutepog 0pog, ..., TO A, N-00TOG OPOG TNG AKoAouBiag. Mia akolouBia
ypdpertal cav (an)°2,. fi He NapdBeon Twv 6PwV ING Ay, dy, ..., Ap, ..., NEN.
pdgoupe eniong kai (a,). E4v ol ay, eival npayuarnkoi apiBuoi, dniadr SR, n
(an)‘r’;] Aéyetal akoAouBia MPAYUATIKWY ApPIBUWV.

Napédeiypa

H akoAouBia Twv puoikwv aplBuwv 1,2,3,...,n,... neN. Edw a,=n, VneN.

Napddeiypa

H akohouBia pe dpoug
11 1
,=-,=,...,— ..., neN
23 n

eivain (an), ue a,=1/n,neN.

v




AkolouBieg

Napddeiypa

O1 époi NG akorousiag (an)e2 ;. érou a, = (—1)", n€N eivai ol

-1,1,-1,..,(=1)",..., neN.

Napddeiypa
Edv ¢ eival évag npayuarnkog aplBudg 1oTe pnopoUlue va opicoUlE TNV
akohouBia

C,C,Cy.uryCy...

Edw eival a, = ¢, n€ N. H napandvw akohouBia Aéyetal oraBepr) akohousia.

Alakpivoupe Toug dnelpouc 4pout G akoroubiag ai, ay, as, ..., dn, ... AnNd 10
oUvoAo TIHAV TG akoAouBiag {ay, ap, a3, ..., ap, ...} NOU Propel va eival
nenepacpévo. MNa napddelyua yia My akolousia ((—1)")72 , éxoupe ot ol dpol
NG akoAouBiag eivaiol —1,1,—-1,1,..., (—1)”, ... EVW TO CUVOAO TIUWV €ival To
(-1 neN}={-1,1}



AkolouBieg

Opicude

Eav (an)2, kai (bn)%, eival akohouBieg Mpayuankoy apiBuy, 1éte:

@ ©a Méue 41 ol akohouBieg eival ioeg edv a, = by, YneN.

@ H akoroubia ()2 . 6Mou ¢, = ap + by, n€ N Ba Aéyetal ABpoIoHa Twv
akohouBIV (an)? ; kai (bn)>,.

@ H akorousia ()02 . 6mou ¢, = ap — by, n€N Ba Aéyetal Slapopd Twv
akohouBIV (an)72, kai (bn)%,.

@ H akoroubia (cp)02 ;. 6Mou ¢, = apbp, n€ N Ba Aéyertal yIvopevo Twv
akohouBIV (an)o2, kai (bn)>

@ Edv b, #0, VneNn akohoubia (c,),, We ¢, = an/ by, n€N Ba Aéyeral
NNAIKO Twv akoAouBIGV (an) ; kai (bn)%2,

n=1

e Edv (an)Z‘;] eival yia akoAouBia kai f eival yia ocuvAdptnon T€Tola WOoTe To
f(an) va opieral yia k&8e n, 161 PnopoUpe va opicoupe v akohouBia
(cn)22, dmou ¢, = f(an). neN. Na napddelyua yia f(x) = v/x, x = 0 opioupe

(Van)o2,, He 6poug var,vaz,v/as,...,v/an, ..., €dva, =0, VneN.
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Dpdyua akohoubiag

lMNa v akoAouBia a, = 1/n, neN nopampolpe dna;=1<1, a = 1/2 <1, ka
vevikotepa a, = 1/n< 1, Vn> 1. Eniong 1oxUel a, >0, Yne N. Tehka éxoupe
O<ap=1,VneN.

Opiopde
Mia akohouBia Mpayuankoy apiBUwV (an)o2, Aéyertar:

@ ‘Avw @paypévn (bounded above) edv undpxel MPAYUATIKOS apiBuds M
Té1oi0G WoTte ap <M, YneN. O apiBudg M Aéyetal dve @pdyua (upper
bound) g (an)®

n=1"

@ Kérw ppaypévn (bounded below) edv undpxel Npayuatkdg apIBudg m
1é1010¢ WOoTE ap = m, YNEN. O apiBudc m Aéyeral Katw @pdypa (lower
bound) g (an)>

n=1"

@ opaypévn (bounded) edv eival dvw Kai KATW PPAYUEVN.

Mapatnpoupe o1 10 Avw PEAyua akolouBiag, edv autd undpxel, dev eivai
HovadIko, yiati edv M eival dvw epdyua g (an)° o2,/ T0Te yIa k&Be 6 >0 10
M+ § eivai eniong dvw ppdyua, apol a, =M <M+ 8, VneN. To avdoyo
1oxXUEl KAl YIA TO KATW PEAyHA.



Dpdyua akohoubiag

©edpnua

Mia akoAoubia (an)22, eival ppayuévn edv kai uévov edv undopxel
npayuankos apiBudc L réroiog wore |apl < L, Vne N.

Napddeiypa
©ewpoUpe My akohoubia (a,)e2, ue
sinn
a,=——, neN.
n
Na etetaobei edv n akolouBia eival ppayuevn.

Mapatnpouue ot

1
<-<1, VneN,
n

ondre anod 1o Oewpnua 4 énetal 611 N akohouBia eival ppayuévn.




Dpdyua akohoubiag

Napddeiypa

Na deixBei o1 n akoloudia (an)X2 | ue

eival ppayuévn. Yrnohoyi(ouue pepikoUsg 0pouc NG akoAouBiag

22

B 2% 4 ¢ 2
== il

2, az = =-<2 OAZE_E

=2 @ 3 3

2
o=
']

Mapatnpoupe o yia n = 3 ioxUel

ondre 0 < a, <2, VneN, dpa n akohouBia eival ppayuévn. And v (2)
naipvoupe

n=3,4,5,....

<2.

@

(6))
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Movorovia akoAouBiwv

Opioude
H akohouBia Mpayuankav apIBUGY (a,)S2 | Aéyetar:

@ AUouoa (increasing) edv a, < a,.1 Kal Yvnoing avgouoa (strictly
increasing) €dv a, < an+1. YNneN.

@ oBivouoa (decreasing) edv ap = ap41 KAl YVNOIWG @Bivouoa (strictly
decreasing) €dv a, > ap+1. VNneN.

@ Mia akolouBia nou eival attouoa, ) PBivouca (yvnoiwg autouoa, 1y
yVNoiwg pbivouca) Aéyetal povérovn (yvnoing govdrtovn) (monotone
(strictly monotone)).

Napddeiypa
Na eEetacBoUv WG NPOC TN JovoTovia ol akoAouBieg e yevikd Opo
2" n"

(D an=r" r>0, (2 a=V2, (B a=", (4 a=—




Movorovia akoAouBiwv

Napddeiypa

Na deixBei 611 n akohouBia

1\n
a,,:(1+—), neN
n

eival yvnoiwg alfouoa kal ppaypévn.

Me xpron Tou diwvupIKoU Bewpnuarog unoAoyilouue
W & n|1 n n! 1
an = (1 + —) = — = _—
" n k;o(k)nk kg’ok!(n—k)!nk

1 +Z n(n—])(n—k2!21;<--(n—k+1)
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Movorovia akoAouBiwv

Suoia
1 \nt1 ) p+1 1
Oni1 = 1+—) = S —
] ( n+1 Z( k )(n+1)k

n+1 1 n+1 1
:”k;( ‘ )(n+1)k+(n:1)(n+l)”+‘
e E - o

n+1 n+1/) (n+ 1)1

And ta avanmUyuara Twv ap, Kal dpt 1, laparneouue ot

(=202 0= =500 5) 05 5)

yia kdBe k =1,2,...,n (oTn npayuankdtnta n aviodtnrta eival auctnen yia

2 < k < n), evw o TeENeuTaiog 6p0G OTO AvAMTUYUA TOU an1 €ival BeTkég, dpa
an < ap+1. ET01I N akoAouBia eival yvnoiwg aufouca. Eneidn de a; = 2 énertai o
ap = 2, dnNAadn n akolouBia eival KATw PEaAyPévN.




Movorovia akoAouBiwv

Avalntoviag éva davw epdyua NG akoAouBiag kal eneidn

(1=l 25

and 1o avantuyua Tou g, énetai o

n

1

1 1
O”S1+k;ﬁ:1+ﬁ+5+§+m+_
T 1 11 11 1
ST+-+-4--+=S+ =

1 2 23 232 232

1 1 1 1
=2+—(1+—+—+---+—)

2 3 32 32

1/1=1/3""1 3
=2+-(——]=2

2\ 1-1/3 4

‘ETO1 TEAKA €Xxoupe Om 2 < a, < 2.75, VneN.

+ —(1 - %) <2.75.

(oné 10\% (3))
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‘Opio akohouBiag

Napddeiypa

Ag Bewpricoupe Ty akoloubia (an)2, pe a, =1/n, neN. loxupiéuacte o
edv € eival évag auBaipeTa PIKPOS BeTKOG apiBuodg téte undpxel N € N 1étolog

wore 0< ap<evyiakdBe n= N.

MNa v akoAouBia aut yvwpiloupe om0 < -+« < apy1 <ap < --- < ap < aj.
Aeixvoupe o1 yia € > 0 doopévo, undpxel N € N 1érolog wote 0 < ay <€,
iIcodUvapa undpxel NeN pe 1/N < e i IcodUvapa 1/e < N. Mpdyuan av [1/€]
eival 1o aképaio pépog tou 1/€ endéyovrag N = [1/€] + 1 éxoupe N> 1/€. 1
an < €. Aeitaue Moindv ot yia kdBe € > 0 undpxel N 1€1oio wote 0 < ay < €. XN
npayuarnkomnra deifape o yia kd8e € > 0 undpxel N érol wote 0< a, <€, yia
OAa ta n= N (yiari;). BAénoupe Aoindv om dhol TeNKa, dnAadry and éva N kai
éneira, ol 4pol TNG akoAouBiag NAnoidlouv auBaipeta kovrd oro 0.




‘Opio akohouBiag

Napédeiypa

Ag Bewpricoupe My akohoubia a, = ¢ +(—1)"/n,n=1,2,3,..., 6rou £ € R.
loxupildpacte ot edv € eival évag auBaipeTa PIKPOG BeTIKOG apIBuoG ToTE
undapxel N € N 1érolog wore |a, — | <€, yia kdBe n= N,

Mapatnpouue ot
(=1)" 1
an—[: "~ ad |an_€| =
n n
KaTd ouvénela cUPPWVA e To MponyoUpevo napddelyua yia doopévo € >0

undpxel N €N, yia napddeiyua N = [1/€e] + 1, 1éroio wore 1/n< € yia 6\a 1a
n= N, enopévwg |a,— €| <€, yiakdBe n= N.




‘Opio akohouBiag

Opiopdeg

©a Mépe 61 n akorousia ( an)f;] OUYKAiVel otov npayuankd apiBud L edv n
anéoraon |ap — L| yiveral teNikd auBaipeTta pikpr), dnAadn) yia kdee € >0
undapxel N € N 1étolo wote |a, — L| <€, yia OAa 1a n= N. Edv autd ioxuel 8a

Néue 6m o L eival to épio (limit) Tng akorouBiag (a,,)?f;] kal 8a ypdgpoupe

lim a,=L.
n—oo

Ipdeouue eniong an, — L, KaBwg n — oo.

YUupwva Je tov opioud BAENouue o

. 1
lim — =0,
n—oo n

MIag kai yia kdBe € > 0 undpxel N € N 1é1olo0 woTe
1 1
--0l=-<e¢
n n

yiadhatan=N.



‘Opio akohouBiag

Napampenon
Ag Bewpricoule TNV otaBepr) akoAoubia a, =a, neN. Téte |a,—al =0<e€, yia
kdBe € > 0 kal yia kKABe n € N, enopévwg

lima,= lim a=aqa.
n—oo n—oo

©ewpnua (Movadikdmria Tou opiou)

Eorw 6 n akoAoubia (an )2 | ouykAivel, T6Te To SpId NG eival HOVASIKO.

©ewpnua

‘Eorw 61 n akoAouBia (a,,) 21 OUYKAIvel kal €oTw Ot

lim a,=a,
n—oo

T0TE N akoAouBia eival ppayuévn. EninAéov av |a,| < M., yia kdBe ne N, ue
M >0, rére |a| < M.




‘Opio akohouBiag

Oecdpnua (1518NT1€C CUYKAIVOUG®V AKOAOUBIDV)
Eotw Sn yia nig akoAoubies (an)°2 , kai (bp)o2, yvwpiouue o

lim a,=a, lim b,=p.
n—oo n—oo

Tore 1oxUouV ol 1BI0TNTEG !

lan| — lal.

Aan, — Aa, yia kGBe A € R.

Aap+ pubn, — Aa+ up, yia kde A, p € R.

anbp — ap.

Edvb,#0,yian=N kai 3 #0, 1é1e an /b, — a/B.

Eav a, < by, 1€ 0 < .

©eec e 66 ee

I51611a NG NapepBolrig EQv yia mv akoAoubia (cp)o2 . 1oxvel:
Q@ a,=<c,<bp, Vn=N, kal
@ a=p.6nAad a,— a, kaib, — a,

101E CH — (.




‘Opio akohouBiag

Napddeiypa
Na efetaoBei wg Npog T cUYKAIoN N akoAouBia

2n+3
a, =
T2+

, neN.

AIQIPGVTAG HE TO EYICTORABLIO 6P NP APIBUNT) KAl MAPOVOUACTH éXOUpe

2n 3 2 3

2n+3 2t T2

n“ + n 1 14—
2T 2 mn
n n

O apIBuNMG cuyKAivel oto 0, eV 0 NAPOVOPACTAG CUYKAivel oto 1, dpa and
TNV 1IB1GTNTA TOU 0piou MNAIKOU akoAouBIwy €netal ATl N akoAouBia GUYKAIVE! Kal

3
im (242
2n+3 p- 2 0
|iman:|im :noon I?|) :T:

n—oo n
v




‘Opio akohouBiag

Napddeiypa
lim /n=1.
n—oo
Av ap = {/n, 1¢1€ 0, = 1, Yn €N, érol unopoUue va ypdyoupe
Vn=(1+6,)%  6,=0,  VneN.
YYwvVovTag apxikd otn n-ooTn dUvapun éxouue

n=01+8,)"=vn=(1+6,)"=vn=1+nd,

4énou otn TeAeuTaia cuvenaywyn €yive xpnon g avicdtntag Bernoulli. ‘Etol

1
\/52n5n='5n5£7=—,
n

art ériou énetal 61 &, — 0, kKaBwg N — co. TEAKA

lim V/n=

. 2\ _
lim (1+26,+07) =1.
n—oo n—oo
] AkorouBieq OkrdBpiog 2019
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‘Opio akohouBiag

Napddeiypa

K&Be npayuankog apiBudg eival 1o 6plo JIag akoAouBiag pnTwv apIBUoV.

‘Eotw r € R. E&v o r eivar pnrég 1é1e n akohoubia (1,)°2, we r, =1, VneN

OUYKAIVEl Npo@avwg otov r. ‘Eotw 61 o r eival dppntog, 1é1e yia kABe PuUGIKO
apiBud n Ba eival nr—1 < [nr] < nr, énou pe [nr] cupBoAiZoupe To aképalo
MEPOG TOU nr, an’ érou énetai ot

[rr]

1 r]
r—-—< <r, YneN.
n

n

Ané 1o ©ewpnia NG napeuBoig énetar ém n akoroudia ([nr]/n)°2 ; cuykhive
oToV T.




‘Opio akohouBiag

©ewpnua (Movdrovn clykAion)

‘Eorw (an)zi] uIa uovorovn akoAoubia. H akoAoubBia autr} cuykAiver av kai
uSvovV av eival ppayuevn.

Napddeiypa
H akoAouBia

1\n
a,,:(1+—), nelN,
n

eival autouca kal Ppaypévn Ue 2 < a, < 2.75, yia k&dBe n € N, dpa cuykhivel ce
karolo apiBué oro didomua [2,2.75). Tov apiBud autd cuppoNi{oule Le e,
TiMwvTag €tol Tov Euler (1707-1783) o onoiog xpnoiuonoince Tov apiBud autd.
Mnopei va anodeixBei 61 o e eival dppnTog Kal ue akpipela 15 dekadikwv
Yneiwv N TiuA Tou eival e =2.718281828459045 ... ‘Exoupe Aoindv ot

) 1\n
lim (1+—) =e.
n—oo n




‘Opio akohouBiag

Napddeiypa

Na deixBei ot

MNa n> 1 éxoupe

n 1 n—1
(1+:5)
n—1
érol

. 1
lim (1_l)n_ f’ll—’ngo(1_77) _ ]

580 n T 1 n—1 _;
lim (1 + )
n—o0 n—1

rou eivai 1o {nToUuevo.




‘Opio akohouBiag

Napddeiypa
Na deixBei 611 n akohouBia

1\2n
a,,:(1+—) , neN,
n

OUYKAIVEL, Kal va urnoAoyicBei 1o 6p1d Tng.
Mapatnpouue on a, = bf, érou

1\n
bn:(1+—), nenN,
n

Kal b, — e, KaBwg N — 0o, ondte and TG IDIGTNTEG TWV GUYKAIVOUCWV
aKoAouBIwvV Ba éxoupue

. 1\2n . 1\n12 9
I|m(1+—) = I|m(1+—)] =e“.
n—oo n n—oo n
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‘Opio akohouBiag

Naparipnon (H évvoia ¢ unakoAouBiag)

Ag Bewpricoupe My akoloubia (a,) ;. O1 akolouBieg az, as, G, - - ., Aons - - -
Kal ay, 03,05, ...,0on_1, ... AEyoVIal UNAKOAOUBIEG TNG (an)‘r’f;]. Fevikétepa edv
ki <kp <---<kp<-- eival gia yvnoiwg aufouca akoAouBia QUCIKWV ApIBUwY
16T€ N akohoubia (ay, )72, Aéyetal unakolouBia mg (an )2 ,. Inueidvoupe ot n
k unopei va edwBei cav pia yvnoiwg avtouca cuvdpmon k : N — N ue tiuég
k(n) = kn.

©ewpnua

Eorw 6 n akoAoubia (ap)%2,

unakoAouBia (ay, )2 | 1oxUel

OuyKAivel otov apiBud ¢. Tote yia kGBe

lim Ak, = l.
n—oo




‘Opio akohouBiag

Napddeiypa
Na deixBei 611 n akohouBia

1\n
a,,=(1+—), neN,
2n

OUYKAIVEl, Kal va unoAoyicBei 1o 6p1d Tng.

Mapatnpouue o
1\n 1 \2n
o,,:(1+—) \ [(1+—)
2n 2n

ondre cuppwva pe v Mpdtaon 20, Ba éxoupe

1/2

)

2n
lim o = lim (1+—) =—e

n—oco " n—oo 2n

KaTd CUVEMEIa

lim a,=Ve.
n—oo




‘Opio akohouBiag oTo dneipo

Opiopde

©a Aépe 6T N akoAousia TwV MPAYHATK®Y apIBHGY ()™ | anokAivel oto +oo,
kal Ba ypdg@ouue a, — +00 €AV yia KABe npayuarnkd apiBud M, undpxel N € N
wore a,=Mvyian=N.

©a Aépe 6T N akoAouBia TwV MPAYUATIKWV ApIBUWV (a,,)z; AnokKAivel 610 —co,
kal Ba ypdgouue a, — —oo €AV yia KABe npayuankd apiBud M, undpxel N e N
wote a, <Mvyian=N.

AG Bewpriooupue WIa pn Avw epayuévn akoAouBia (a,,) e MEAYUATIKWV
apiBuwv. Tore yia kdBe n € N undpxel k, € N pe k, = n, wote

Q. =N,

n

kard ouvéneia gy, — +o0o. ‘Oyoia av pia akoAouBia dev eival katw pEayuevn
1OTE UNAPXEI UNAKOAOUBIa TNG Mou anokAivel oto —oo. Mnopoupe enouévwg va
BewpPoUlE Ta +00 KAl —00 GAV YEVIKEUNEVA OpIA UNAKOAOUBIWV UIAG KN
Ppayuévng akoAouBiag. Mnopei va anodeixBei o1 av uia akohouBia eival
PpPayuévn 1é1e UNApxel unakoAouBia TNG N onoia CUYKAIVEl, o€ npayuarikod
apiBuod.
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